
Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi tek

heceli bir sözcüktür ?

A)

C)

B)

D)

iki

yedi

dört

altı

"Başarısızlaşmak"  sözcüğünde kaç tane sesli

harf vardır?

A)

C)

B)

D)

5

7

6

8

Çocuk rüyasında kendini nerede görmüş?

A)

B)

Çiçekli bahçesi olan bir okulda

Güzel bir parkta

ÇİÇEKLERİN DİLİ

Bir gece rüyamda kendimi yemyeşil, çiçekli

bir kırda gördüm. Papatyalar, menekşeler, mosmor

düğme çiçekleri daha adını bilmediğimiz bir sürü

çiçekler arasındaydım. Hangisine bir arı konup

kalksa, o daha da bir güzelleşiyordu. Yaprakları ışık

saçmaya başlıyordu. Dünya kocaman bir bahçe ben

de o bahçenin ortasındaydım. Yıldızlar ışıl ışıl

kanatlı arılar gibi gözlerimin önünden uçuşuyordu.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

C)

D)

Yemyeşil, çiçekli bir kırda

Büyük ağaçlı bir ormanda

Öyküde geçen düğme çiçekleri ne renktir ?

2.

Çocuk dünyayı neye benzetiyor?

A)

B)

Büyük bir eve

Kocaman bir bahçeye

3.

C)

D)

Uzun bir ağaca

Dev gibi bir hayvana

A)

C)

Sarı

Kırmızı

B)

D)

Yeşil

Mor
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Test-10

GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

A)

C)

B)

D)

Ne zaman?

Neyi?

Nasıl?

Kim?

"Yılanlar kış bitiminde derilerini değiştirir."

cümlesinde aşağıdaki sorulardan hangisinin

cevabı yoktur?

A)

C)

B)

D)

Ne zaman?

Nerede

Nasıl?

Kim?

"Kütüphanede sessiz olmalıyız."  cümlesinde

aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı yoktur?

"Gül" kelimesi aşağıdaki cümlelerden

hangisinde çiçek ismi  olarak kullanılmıştır?

A)

B)

Anlattğın hikayeye çok gülmüştüm.

Gülmek insanları gençleştirir.

C)

D)

Bahçemize kırmızı gül diktik.

Kardeşim çok güler yüzlü bir çocuk.


